

Напомним — 16 марта 2011 г. судебные приставы Камчатского края наложили арест на офисное оборудование страховой компании «Мегарусс-Д» из-за длительного неисполнения решения судов, главным образом по невыплатам страховых возмещений по полисам ОСАГО (исполнение велось по 35 производствам).

Судебные приставы предупредили руководство компании, что в случае дальнейшего неисполнения судебных решений будут применены меры принудительного исполнения, в том числе арестованы федеральные счета «Мегарусс».

Результатом исполнительных действий стало погашение долга — 22 марта страховая компания перечислила судебным приставам порядка 4,5 млн. руб. (помимо долгов по ОСАГО в эту сумму входит задолженность по договору аренды — 1,5 млн.руб.). Таким образом, перед взыскателями первой очереди должник рассчитался. Однако ещё 700 тыс. руб. «Мегарусс» должен федеральному бюджету — пока не взыскан исполнительский сбор, который судебные приставы применили в качестве штрафной меры за несвоевременное исполнение судебных решений. Арест офисного оборудования СК «Мегарусс-Д» будет снят только после поступления данной суммы на депозит судебных приставов.

Прессслужба УФС Судебных приставов